

СЕНТЯБРЬ
17
Воскресенье
1939 года
№ 63 (386)
ЦЕНА 5 КОП.

Вперед к коммунизму

По-большевистски подготовиться к выборам парторганов

В соответствии с решением Центрального Комитета ВКП(б) в ближайшее время будут проводиться очередные выборы парторганов во всех первичных, районных, городских партийных организациях.

Со времени последних выборов партийных органов прошел год с лишним. Период небольшой, но он в жизни нашей партии насыщен богатейшими событиями. За это время партия неизмеримо выросла и окрепла. Проведенные выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик еще сильнее укрепили моральное и политическое единство советского народа. Победа сталинского блока коммунистов и беспартийных продемонстрировала перед всем миром насколько крепка и неразрывна связь партии с народом.

Вышедший в свет "Краткий курс истории ВКП(б)" явился огромным событием в идеиной жизни партии. Этот подлинно-марксистский учебник помог нашим кадрам овладеть большевизмом. К изучению краткого курса с каждым днем все больше и больше проявляют интерес. Его изучают не только члены и кандидаты ВКП(б), но и широкие массы трудящихся.

XVIII съезд партии открыл яркую страницу в истории коммунистического движения всего мира. Он подвел итоги гигантской борьбы за построение социализма в нашей стране и наметил конкретные пути постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Исторические решения XVIII съезда партии и указания товарища Сталина являются боевой программой работы нашей партии, мобилизуют весь советский народ на выполнение плана третьей сталинской пятилетки.

Неизмеримое значение имеют в деле дальнейшего хозяйственного и организационного укрепления колхозов решения майского Пленума ЦК ВКП(б). Они мобилизовали колхозников на беспощадную борьбу с лжеоколхозниками, живущими за счет колхозов, на иссещащих громадный вред артельному хозяйству.

За прошедший период на-ша районная партийная организация выполняла указания товарища Сталина и

решения XVIII съезда партии добилась улучшения партийной и хозяйственной работы. За отчетный период партийная организация выросла, почти, вдвое. В партию пришли рабочие, служащие и колхозники не раз на деле доказавшие свою преданность великому делу партии Ленина—Сталина. Проделана большая работа по поднятию теоретического уровня членов и кандидатов ВКП(б).

Отчетно-выборные собрания в первичных парторганизациях должны пройти на высоком идеином уровне, на основе развертывания большевистской критики и самокритики вскрыть недостатки в работе и добиться их устранения. Еще выше должна быть поднята большевистская бдительность.

Предстоящие выборы руководящих парторганов должны будут пройти под знаком проверки выполнения решений XVIII съезда партии и майского Пленума ЦК ВКП(б).

Отчеты и выборы будут проведены в условиях предвыборной кампании в местные Советы депутатов трудящихся. Поэтому партийные организации должны будут использовать возрастающую активность на усиление агитационно-массовой работы на предприятиях, учреждениях, в колхозах. Мобилизовать широчайшие массы трудящихся на выполнение политических и хозяйственных задач стоящих перед партийными организациями.

Идя навстречу выборам парторганов, нужно решительным образом покончить с отставанием в уборке урожая и зернопоставок. Добиться того, чтобы в самый короткий период закончить уборку сталинского урожая и досрочно рассчитаться с государством по хлебопоставкам. С целью завершить сельскохозяйственный год.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы выше поднять активность масс. Обеспечить избрание в руководящие партийные органы проверенных, беззатратно преданных партии людей, способных на деле выполнять решения XVIII съезда партии и указания вождя народов тов. Сталина.

Допускают большие потери зерна

На полях колхоза "Индустрия", Бекетского сельсовета, стоит на корню около 180 гектар не сконченного хлеба. Основной причиной затяжки с уборкой урожая является то, что комбайны работают не с полной нагрузкой.

Согласно договора с артелью МТС должна убрать 500 га, а на 12 сентября двумя комбайнами убрано 314 гектар зерновых. Если комбайнера тов. Юшков убрал "Коммунаром" 237 га, то исключительно плохо работает комбайнера тов. Парошин. Он за 36 рабочих дней убрал всего лишь 77 гектар.

Нужно отметить, что при комбайновой уборке допускаются большие потери зерна, которые достигают до 200 кг. на гектар.

Колхозники борются за быстрейшее завершение уборки. Вязальщицы т. т. Тютрина А., Муковникова М. и др. нормы выполняют на 120—130 процентов.

Члены артели взяли на себя обязательство — к 20 сентября полностью закончить уборку урожая и не позднее 1 октября на 100 процентов рассчитаться с государством по хлебосдаче.

Будько.

Скоту будет обеспечена теплая зимовка

Одним из решений ус-пехов в деле сохранности и развития животноводства является своевременная и образцовая подготовка скота к зимовке.

В колхозе "Авангард", пос. Ижморского сельсовета, для того, чтобы обеспечить скот теплым помещением, ведется строительство нового скотного двора. Колхоз в этом году полностью обеспечит теплым

помещением крупный рогатый скот, молодняк. Особо утеплено будет помещение для овец, телят и свиней.

Постройка скотного двора будет закончена 10—15 октября, а также к этому времени отремонтируют конюшни. К началу стойлового периода к скотным дворам будет подвезен корм.

О работе IX Пленума Центрального Комитета ВЛКСМ

На днях закончился 9 Пленум Центрального Комитета ВЛКСМ.

Пленум обсудил вопросы:

а) Об участии комсомольских организаций Свердловской и Горьковской областей в государственной и хозяйственной работе.

б) О работе комсомола в школе.

в) Об оборонной и физкультурной работе в комсомольских организациях.

г) Об участии комсомоль-

ских организаций в подготовке и проведении выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

По обсужденным вопросам приняты соответствующие решения.

Пленум избрал секретарями ЦК ВЛКСМ товарища Наседкина Ф. И., Романова Н. Н.

Пленум ввел товарища Наседкина Ф. И. в состав пленума и бюро ЦК ВЛКСМ.

Нужно правлению колхоза принять все меры к тому, чтобы в ближайшее время закончить уборку урожая и полностью выполнить хлебопоставки.

Медведев.

ОРГАН
ИЖМОРСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ



НА СНИМКЕ: Стакановка колхоза "Искра", Сузунского района, т. Веретенникова Т. С. (справа) возвратившись из Москвы в свой колхоз, делится впечатлениями о Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Бюро клише (ОблТАСС).

Колхозы закончили косовицу хлебов

Колхоз "Трудовик", Н-Николаевского сельсовета, один из первых по своему сельсовету на площади в 400 га закончил косовицу зерновых.

Колхозники борются за быстрейшее завершение уборки. Вязальщицы т. т. Тютрина А., Муковникова М. и др. нормы выполняют на 120—130 процентов.

Члены артели взяли на себя обязательство — к 20 сентября полностью закончить уборку урожая и не позднее 1 октября на 100 процентов рассчитаться с государством по хлебосдаче.

Будько.

пункт вывезено 310 цент. первосортного зерна.

На 10-е сентября закончили косовицу хлебов колхозы: "Правда", "Дружный", "Таежник", "Красный огонек", "Ударник Октября". Сейчас в этих колхозах усиленными темпами идет скирлование, обмолот и вывозка хлеба на заготовку.

Закончили косовицу зерновых колхозы: "Красный просвет", "Рыбак".

Кондратова.

Затягивают хлебосдачу

В колхозе "Новый Алчедат" имелись все возможности к тому, чтобы давно закончить уборку хлеба. В следствие плохой организации труда в артели на 15 сентября на корню стоит около 70 гектар хлеба.

Плохо обстоит и с выполнением зернопоставок. Из 1000 центнеров хлеба сдано на элеватор 300 центнеров. Сложная молотилка в колхозе стоит бездействия. Больше 13 дней вышел из строя трактор, знает об этом дирекция Троицкой МТС, но мер к пуску его не принимает. Мало беспокоит создавшееся положение и председатель правления тов. Секарского.

Нужно правлению колхоза принять все меры к тому, чтобы в ближайшее время закончить уборку урожая и полностью выполнить хлебопоставки.

Медведев.

Партийная жизнь

НА СНИМКЕ.—Комсомолки-ученицы 10 класса 82 школы (Новосибирск) в городском парткабинете (слева направо) Таня СТОЛЯРОВА и Женя ГУТНИК за изучением 3-ей главы „Краткого курса истории ВКП(б).” Бюро клише ОблТАСС.

**НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ
В ПАРТИЙНЫЕ ОРГАНЫ**

Партийная организация Ижморской МТС за основу всей своей работы брала решения 18 съезда партии и доклад товарища Сталина. На основе чего партийная организация добилась ряда успехов в деле коренного улучшения партийной работы. Проведена большая работа по разъяснению решений 18 съезда ВКП(б) среди рабочих и служащих МТС.

За отчетный период наша партийная организация выросла втрое. В партию идут стахановцы, ударники МТС не раз на деле доказавшие преданность партии Ленина—Сталина. В кандидаты ВКП(б) принял лучший комбайнер МТС тов. Лукьянов, убравший на 10 сентября „Коммунаром“ 270 га.

Коммунисты на производстве занимают авангардную роль. Механик МТС тов. Павлов навел большевистский порядок в МТМ. На период уборочной кампании в мастерской установлено ночное дежурство слесарей, это дает возможность привозимые с полей неисправные детали ремонтировать ночью. Тов. Павлов упорно работает над повышением своего идеино-теоретического уровня. Он изучает пятую главу учебника „Краткого курса истории ВКП(б)“. Тов. Павлов говорит, лучшего отдыха я не нахожу, как изучение истории партии.

Шофер МТС тов. Власен-

ко, работая на вывозке зерна на элеватор из колхозов, делает по 12 рейсов в день на расстоянии 15 километров. Несмотря на свою загруженность, тов. Власенко находит время для работы над собой. Он изучает 4 главу „Краткого курса истории ВКП(б)“.

Готовясь к выборам руководящих парторганов, партийная организация должна расставить свои силы с таким расчетом, чтобы к дню выборов полностью закончить уборку урожая. Мобилизовать колхозные массы на досрочное выполнение зернопоставок и натуроплаты за работу МТС. Для этого в МТС имеются все условия. Успех работы будет зависеть от того, как партийная организация сумеет организовать колхозные массы на выполнение этих важнейших задач.

В связи с подготовкой к выборам партийных органов 15 сентября провели общее партийное собрание, на котором ознакомили коммунистов с инструкцией ЦК ВКП(б) по выборам партийных органов.

Наша задача состоит в том, чтобы обеспечить избрание в руководящие партийные органы людей проверенных, способных на деле выполнять решения 18 съезда партии.

Мурашев парторг парторганизации Ижморской МТС.

Агитаторы в бригадах

Началась подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся в колхозе „12 декабря“, Постникового сельсовета. Создали агитколлектив из 14 товарищей. С агитаторами проведен семинар. Сейчас агитаторы вышли в бригады, где с колхозниками проводят занятия по изучению Положения о выборах.

Коряга.

**ДРУЖНО РАБОТАЮТ
НА ЗАВЕРШЕНИИ УБОРКИ**

Колхозники Островского сельсовета борются за быстрейшее окончание уборки урожая и хлебопоставок государства. Отдельные колхозы на 11-е сентября закончили косовицу зерновых.

С площади в 289 га закончил косовицу колхоз „2-я пятилетка“ и на 66 процентов выполнил план по зернопоставкам. На 100 процентов скосен хлеб в колхозах „Победитель“ и „1-е августа“. Сейчас эти артели всю рабочую силу переключили на скирдование, молотьбу и вывозку зерна на заготпункт.

Дружно работают на завершении уборки члены сельхозартели „Красноармеец“. Передовые вязальщицы тт. Ворожейкина У., Политаева А., Ледовских А., Керлюкова П. вывязывают по 800 и больше снопов в день. В ночную смену эти колхозницы работают на скирдование хлеба.

По-ударному работает молотильный агрегат, машинист тов. Усманов Андрей. На молотилке-трешечке при норме 40 центнеров намолачивает 60—70 центнеров за смену.

Колхозники дали слово к 15 сентября закончить косовицу и к 25 сентября выполнить годовой план хлебопоставок. Среди членов сельхозартели широко развернуто социалистическое соревнование и ударничество. Между бригадами и индивидуально заключены соцдоговора, которые каждую пятидневку проверяются на производственных совещаниях.

Ненченцев.

**1300 СНОПОВ
В ДЕНЬ**

Лучшие ударницы колхоза „17 партъезд“, Постникового сельсовета, т. т. Нахаба Н., Трифуз С., Грибанова Д. и другие при норме 600 снопов ежедневно навязывают по 1300.

Трифуз.



В колхозе „Заря“, Чистоозерного района.

НА СНИМКЕ: Колхозники т. т. Д. К. Киселев, М. Н. Бурико (комсомолец) и А. Н. Каретникова за выпуском стенной газеты в третьей полеводческой бригаде. Бюро клише ОблТАСС

Военные действия между Германией и Францией

По сообщению американских газет французские войска начали атаку 70-тонными танками, 75-миллиметровыми орудиями. Французы считают, указывается в газетах, что операции против германских войск проходили успешно, ибо их главной целью является оттянуть германские войска из Польши.

По сообщению германского верховного командования на западном фронте французские разведывательные части 10 сентября

впервые пересекли германскую границу и вступили в бой с германскими аванпостами.

По сведениям американских газет французские войска проникли в Пфальц Германии и заняли выше трехсот пятидесяти квадратных миль в Саарской области и округе Пфальц. Французская тяжелая артиллерия обстреливает окраины Саарбрюккена, а также германские железные дороги, идущие на линии Зигфрида. (ТАСС).

ПОЛОЖЕНИЕ В ВАРШАВЕ

Вооруженное гражданское население Варшавы строит баррикады. Трамвайные вагоны, опрокинутые грузовики, развороченные мостовые должны препятствовать вступлению германских войск, скружающих город. Сформированы отряды гражданских стрелков, которые находятся в засаде на крыши домов и в погребах. Во многих районах Варшавы возникли пожары. Однако, туш-

ению их мешают воздвигнутые на улицах баррикады. Огонь распространяется все дальше.

На восточном берегу реки Вислы в предместье Крага поляки роют окопы.

Ощущается недостаток продовольствия, вызванный реквизицией его для нужд армии и расстройством путей сообщения. Запасы консервов в городе весьма ограничены.

(ТАСС).

**СООБЩЕНИЕ
РАЙПРОКУРОРА**

12-го сентября 1939 года Народный суд Ижморского района рассмотрел гражданское дело по иску Ижморского лорстрова к колхозу им. Молотова, Троицкого сельсовета, за невыполнение дорожной повинности.

Суд руководствуясь § 8 постановления ЦИК и СНК от 3-го марта 1936 года и на основании ст. ст. 106, 107, 111 и 117 гражданского кодекса, решил взыскать с сельхозартели им. Молотова за уклонение от выполнения дорожной повинности за 1939 год в пользу дорстрова штраф 6648 рублей.

И. о. прокурора Ижморского района

Русалева.

**ШКОЛЬНИКИ ПОМОГАЮТ
В УБОРКЕ**

Школьники колхоза „1-я пятилетка“, с. Ижморского сельсовета, оказывают большую помощь своему колхозу в сборе богатого урожая.

Зебрин Ваня, Воронов Петя, Филипповы Ваня и Гриша принимают активное участие в уборке хлеба 3-й бригады.

За ударную работу на уборке колхозники 3-й бригады им вынесли благодарность.

Парторг Голоушник.

**Антипольское движение
в Восточной Галиции
и Западной Белоруссии**

Из Берлина сообщают, что среди украинского населения Восточной Галиции растет антипольское движение. Считают, что неизбежно вооруженное восстание. В районах Пинска и Барановичи белорусское население выражает сильное недовольство. Белоруссы отказываются вступать в польскую армию и требуют создания независимой республики.

(ТАСС).

**ВЫСОКАЯ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ
ТРУДА**

Колхозники сельхозартели „Луч“, Левашовского сельсовета, при правильной организации труда добились хороших показателей на вязке снопов.

Вязальщица Артюшенко Нина вывязывает 1020 снопов, вместо 500 снопов по установленной норме. Тов. Артюшенко сама делает вязки и ставит снопы. Она взяла обязательство вывязывать не менее 1500 снопов ежедневно.

Хорошо работают Миронова М. и Артюшенко Н. они вывязывают в день от 700 до 920 снопов. Качество работы хорошее.

Гринин.

Редактор Г. Г. РУСАЛЕВ